

# ПОГОВОРИМ О МУЖСКИХ ЧАСАХ



МУЖСКИЕ ЧАСЫ – НЕ ПРОСТО АКСЕССУАР, А НАСТОЯЩЕЕ ОТРАЖЕНИЕ СТАТУСА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СИЛЬНОЙ ПОЛОВИНЫ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА. ТАК ДАВАЙТЕ ЖЕ В СЕГОДНЯШНЕЙ НАШЕЙ СТАТЬЕ ПОГОВОРИМ О ТОМ, КАКИМ ДОЛЖЕН БЫТЬ ДАННЫЙ ЭЛЕМЕНТ СТИЛЯ СОВРЕМЕННОГО МУЖЧИНЫ.



Ни для кого не секрет, что мужские наручные часы уже давно вышли за рамки обычного советчика времени, а стали настоящим ювелирным украшением. Разумеется, не все мужчины придают такую важность этому аксессуару, но все-таки нельзя недооценивать влияние этой маленькой детали, повествующей о своем хозяине многое: статус, чувство стиля и т.п. При подборе своего изделия обращайте внимание на все: на форму циферблата, на ремешок, на форму стрелок и т.п. Как показывает практика, идеально иметь в гардеробе два подобных аксессуара: один на каждый день, второй – для торжественных мероприятий и деловых встреч.





## Браслет

Универсальным вариантом можно считать часы на металлическом браслете, так как он подходит как для неформальных встреч, так и на официальную встречу. Кожаный же ремешок более близок к повседневному стилю, хотя совсем недавно считались спутником праздничных событий.

Как правило, для изготовления такого ремешка используют свиную или телячью кожу. Разумеется, если молодой человек отдает предпочтение экзотике, он может остановиться и на коже ската, акулы, варана или крокодила. Металлическому браслету отдают предпочтение мужчины, ведущие активный образ жизни и проводящие каждый день в движении. В отличие от своего кожного собрата, железо обладает лучшей износостойкостью, да и меньше подвержено влиянию жестких природных условий. Самыми популярными считаются титановый сплав, латунь и нержавеющая сталь. Как показывает практика, такой «держатель» циферблата может прослужить Вам до 15 лет. Нельзя не отметить солидность, которую придает данный аксессуар мужчине.

## Циферблат

Остановиться лучше на классической форме циферблата, так как она подойдет под любой стиль. Старайтесь избегать всевозможных деталей и украшений, так как даже в торжественной обстановке это будет выглядеть неуместно и немного странно. Минимализм – наше все.

Уделите должное внимание подбору цвета часов, а в особенности ремешка. В образе не должно быть больше двух ярких деталей, иначе мужчина может показаться несерьезным юнцом. Аксессуар должен соответствовать вашему стилю в одежде. Идеально если кожа ремня и браслета на ремешке сочетаются между собой, но это уже высший пилотаж.

Металлический браслет эффектно смотрится, если комбинируется с зажимом для галстука, запонками и т.п. .но согласитесь, если все выполнено из разного по цвету железа, выглядит это не очень презентабельно.







Если Вам все-таки близок яркий спортивный стиль, присмотритесь к ярким моделям на каучуковом ремешке. Обратите внимание на специальные спортивные модели, которые оснащены полезными для Вас функциями: таймером, хронографом и т.п. Стоит ли говорить, что своим качеством славятся швейцарские часы? Breguet, Rolex, Swatch и др. Если обсуждать ценовую политику, то стоимость на данный аксессуар начинается с достаточно низких цен и уходит в бесконечность. Вы удивитесь, но для бизнесмена приемлемой ценой наручных часов является сумма, равная двухмесячному доходу. Но, разумеется, это мы привыкли воспринимать как факт, нежели как ориентир. Но учтите, что на часах экономить не стоит, ведь это долгосрочное вложение, которое может сослужить Вам прекрасную службу. В настоящее время в магазине **Time Owner** Вы можете найти огромное количество моделей, среди которых обязательно найдете что-то, близкое к сердцу.



**TIME OWNER**

*Управляя временем,  
управляешь жизнью*

